



## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка, утонувшего в водоеме**

14 мая 2021 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в карьере, расположенном рядом с поселком Новостройка района им. Лазо, утонул 6-летний мальчик. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Также в ходе расследования будут установлены причины, по которым малолетний находился возле опасного объекта (карьер) без сопровождения взрослых, а также иные условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1569694>